2025年8月28日

株式会社ブルボン

コクのある練乳と酸味の効いたいちごの味わい「クリームあ〜んぱん練乳いちご」を 9月2日(火)に新発売!





クリームあ~んぱん練乳いちご

株式会社ブルボン (本社:新潟県柏崎市、代表取締役社長:吉田匡慶) は、ひとくちサイズのかわいいスナックパン「クリームあ~んぱん練乳いちご」を 2025 年 9 月 2 日 (火) に新発売いたします。

「クリームあ〜んぱん練乳いちご」は、ひとくちサイズのパン生地の中に、練乳いちごをイメージしたクリームを入れました。パンはイースト菌で発酵させ、カルシウムとその吸収を助けるビタミンDを配合しています。

"あ~ん"と大きく口を開けて、小麦が香るパンの風味とコクのある練乳にいちごの酸味が効いた クリームの味わいを楽しんでいただきたい商品です。

【 商品概要 】

内容量: 38g

発 売 日 : 箱形態 2025年9月2日(火) 全国発売

袋形態 2025年9月16日(火) 全国発売

販売チャネル (予定) : コンビニエンスストア、量販店、ドラッグストア、小売店、売店など

価格: オープンプライス

賞味期限 : 6カ月



クリームあ~んぱん練乳いちご







クリームあ~んぱん練乳いちご袋 ※パッケージの絵柄は3種類あります。

以上

【 この件に関するお客様のお問い合わせ先 】

株式会社ブルボン お客様相談センター Tel: 0120-28-5605